

秦潭学子

YUANBAO QINTANXUEZI



安慶職業技術學院 团委主办第68期2015年12月

主编:熊明 技术部长:陈 咏副主编:余意 记者团长:鲁祖麟

本版指导老师:程飞

本版编辑: 王凡 版面设计: 陈 咏

市十三五扶贫开发规划研讨会在我院召开

11月10日下午,安庆市扶贫开发规划研讨暨工作推进会在我院行政楼四楼大会议室召开。安庆市扶贫开发办公室主任石宜生、副主任张春虎、徐冬梅,潜山县副县长孙力军,院领导孙晓峰、占峰、谭维奇出席会议。

院长孙晓峰主持会议。他指出高职院校服务 "三农"、参与扶贫开发,责无旁贷,我院正以地 方技能型高水平大学建设为契机,致力于服务展 地方经济社会发展,努力提高学院融入地方发政庆 参与度和贡献率。项目组汇报了扶贫开发相关政策 要点和安庆市"十三五"扶贫开发规划编制进展情况,会议围绕规划编制思路、扶贫基地建设、涉东 专业教育、美好乡村建设规划、职业教育扶贫培 训、电子商务扶贫等问题进行了研讨。

石宜生指出,安庆市"十三五"扶贫开发规划编制要凸显安庆地方实际需要和脱贫要求,要形成安庆地方特色;要紧密结合国家、省、市政策文件要求,把握最新政策动态;要立足于大别山连片特

困地区和革命老区两个平台,凸显区域发展政策支撑;要凝聚规划成果、培训成果和案例成果,并且加大成果推广力度。

孙晓峰作会议总结。他要求我院在服务地方经济社会发展过程中,要主动作为,主动参与,主动实践;要密切关注"三农"政策动态和扶贫开发规定事求,努力提高安庆市"十三五"扶贫开发规划实编制质量,形成高水平、有质量、有特色的积平总划编制质量,形成高水平、会会议精神和习近平决划、支持,要围绕十八届五中全会会议精神和习近平央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的强议》中相关政策要求,研究问题,分析问题,加强调研,形成政策建议。

市扶贫办社会科、项目科、综合科、院办公室、教务处、园林园艺系、建筑工程系、经济贸易系、成教部和扶贫开发规划编制项目组成员参加了会议,有关扶贫开发合作企业列席了会议。

(文/教务处 何玉红、汪俊)



院党委中心组学习贯彻十八届五中全会精神

11月5日下午,我院党委中心组(扩大)在综合 楼第二会议室举行理论学习会。院长孙晓峰主持学 习会并讲话。院领导施运华、毕明生、方天祜及全 体中层干部参加了学习。

会议学习了十八届五中全会公报并进行了热烈的讨论。大家一致认为,十八届五中全会是在全面建成小康社会关键时期召开的一次重要会议,对于推动我国经济社会持续健康发展,实现"两个一百年"奋斗目标有着重要的现实意义和深远的历史意义

孙晓峰指出,要把学习贯彻落实十八届五中全会精神作为当前和今年一段时期的重要的政治任务抓紧抓好,要多途径、多形式全面学,结合实际、

讲求实效深入学,集中精力、坚持不懈长期学,把 十八届五中全会一系列新思想、新理念、新观点、 新论断、新政策吃准吃透,为指导学院改革建设发 展提供强大的精神动力和思想保证。

孙晓峰还传达了安徽省调转促会议精神和市委相关部署,并从开展学院顶层设计调研研讨、加强项目建设管理、落实两个行动计划、服务地方能力提升等方面对学院近期工作进行了部署。

纪委书记方天祜就学习贯彻《中国共产党廉洁 自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》进行了 安排。

(文/办公室 闻胜海)



中全会精神现场习贯彻十八届五院党委中心组学

我院在全国首届高等院校工程造价技能及创新竞赛中获佳绩

10月30日至31日,首届全国高等院校(高职组)工程造价技能及创新竞赛在江苏建筑职业技术学院举行。经过激烈的角逐,我院建筑工程系2013级工程造价专业刘杰、方尚兵、刘晶3名同学组成的代表队获得团体二等奖,并获得了全国造价员职业资格证书。这是安徽省参赛代表队唯一一所获奖院校,为我院争得了荣誉。

该竞赛由中国建设工程造价管理协会、国家住 房和城乡建设部高等学校工程管理和工程造价学科 专业指导委员会及全国住房和城乡建设职业教育教 学指导委员会工程管理类专业指导委员会主办。大 赛分为手工计算建筑与装饰工程量、手工计算水电 安装工程量、软件计算建筑与装饰工程量、软件计 算水电安装工程量等几个部分, 竞赛时间长达十个 小时

本次大赛培养和锻炼了同学们的工程造价实践 应用能力和团队协作精神,促进了理论知识与社会 实践的深度结合。

(文/汪扬 图/汪扬)



韩国韩瑞大学金钟勋教 授一行来我院交流讲学

11月2日至5日,韩国韩瑞大学空间设计系教授金钟勋一行两人来 我院开展讲学交流活动。院长孙晓峰教授、副院长谭维奇教授亲切 会见了金钟勋教授一行。

金钟勋教授是韩国首尔弘毅大学建筑系硕士、室内设计专业博士。3日和4日上午,金钟勋在建筑工程系建筑装饰工作室为我院中韩合作开办的建筑装饰工程技术专业的同学讲授了《建筑设计》理论课和《建筑模型制作》实训课。金钟勋通过多媒体展示了世界著名建筑设计作品,并结合作品图片,讲解了他在长期的建筑设计实践中积累的设计经验。在《建筑模型制作》实训课上,金钟勋让学生围绕空间构成设计理念分小组通过模型进行空间搭配尝试,展示如何在模型设计中体现美学思想、人文理想,并合理建构功能结构。

金钟勋的讲解深入浅出,生动有趣。他严谨的治学态度和教学作风给师生们留下了深刻的印象,赢得了高度赞誉。同学们纷纷表示,尽管上课时间只有短短的两天,但他们收获颇丰,受益匪浅。此次讲学不仅开阔了学生的视野,向学生展示了新的设计理念,让学生了解到国际上空间设计发展的新方向。

讲学交流期间,韩瑞大学国际交流协力处的圣盈老师为全体建筑装饰工程术专业在校学生以及其他系部学生代表举行了两场"韩国韩瑞大学留学说明会",介绍了韩瑞大学的基本情况以及专业设置、专业优势以及赴韩瑞大学留学的语言要求、申请程序、专业选择和奖学金制度等情况,并耐心细致地解答了同学们感兴趣的问题。

2013年经省教育厅批准, 我院开始招收中韩合作建筑装饰工程技术专业学生, 至今已经连续招生3年, 首批合作专业学生将于2016年3月赴韩国韩瑞大学学习。

(文/丁凡、曹青 图/王云松、叶彤)



规划精彩人生,放飞创业梦想

——我院成功举办第八届职业规划设计大赛暨创业大赛

11月17日,以"面向基层就业,规划精彩人生;施展创业才华,放飞激情梦想"为主题的我院第八届职业规划设计大赛暨创业大赛在图文信息中心一楼报告厅成功举办。院长孙晓峰亲临比赛现场并致辞,副院长施运华、毕明生、谭维奇到场观摩指导。





6名职业生涯规划选手和8个创 业团队参加了比赛。职业规划设计 大赛包括职业规划书设计评审、无 领导小组讨论、PPT汇报展示和职 业角色模拟视频播放等4个环节。 比赛现场新意不断, 高潮迭起, 掌 声阵阵。经激烈角逐, 电子信息系 黄慧同学获得一等奖。创业大赛包 括创业计划书评审、现场PPT汇报 展示、答辩和创业实战情景视频播 放等4个环节。8个创业团队信心十 足,比赛精彩纷呈,最终,建筑工 程系初爱气球创业团队获得一等 奖。电子信息系和建筑工程系获得 最佳组织奖,经济贸易系、机电工 程系、园林园艺系、社会事业系获 组织奖。

安庆市人社局、安庆师范大 学、安庆医专、安庆市城投公司等 单位领导、专家应邀担任评委,并 为获奖选手颁奖。安庆市就业局副

局长、高级职业指导师田萍对比赛作了精彩点评。院招生就业处负责同志和各系分管就业工作负责同志、参赛团队指导老师和500多名学生出席并观看了比赛。 开展大学生职业规划设计大赛暨创业大赛,是我院推进大学生职业生涯规划、就业指导工作和创新创业教育的一项重要举措,对提升大学生的就业能力、创业能力有着重要的意义。同学们在比赛过程中分享梦想,享受成长,强化了职业生涯规划意识和创业意识,提高了综合能力和素质。近期,招生就业处将组织相关专家、老师对获得比赛一、二等奖的选手进行针对性培训和选拔,力争在省级比赛中取得优异成绩。

(文/张铮)

"衣旧温暖,让爱暖冬"爱心募捐活动

15日,由我院青年志愿者协会主办,安庆市邮政管理局协办的"衣旧温暖,让爱暖冬"为内蒙古赤峰市白塔乡红卫村爱心募捐活动在学院食堂门口开展。

活动持续三天,得到了广大师生们的关注与支持。虽然天气寒冷,下着小雨,但这也没能阻止我院师生奉献爱心的热情。据了解,许多学生家长在得知我院将要举行募捐活动,特意从异乡寄来众多衣物,送来了他们的爱心,甚至不愿留下姓名。此次募捐活动共收到棉衣两千多件,裤子九百多条,鞋子三百多双和各类书籍及学习用品等。安庆电视台天天直播栏目对我院此次活动进行了采访。

本次暖冬捐助活动增强了我院学子公益慈善的意识,弘扬了热心公益的志愿服务精神。点 滴仁爱汇成暖流传递生命的热度,在这个寒冷的冬天,志愿者的微薄之力给贫困地区的孩子们 送去爱和温暖的力量。

(图/陆胜见 文/陆胜见)

院团委举办新生入学知识竞赛

由院学生处(团委)主办的2015入学知识竞赛在图文信息中心一楼报告厅举行。学生处、团委相关负责同志、各系团学工作人员、新生代表共600余人观看了比赛。

竞赛共分为"秀我风采"、"志在必得"、"争分夺秒"、"心有灵犀"、 "扭转乾坤"五个环节。各代表队在经过前2轮的激烈比拼之后,第3环节的比赛达 到了白热化,"争分夺秒"(你比我猜环节)中出现的时下热词更是让比赛现场 爆笑连连,现场的活跃气氛瞬间被点燃。经过5轮激烈的角逐,最终电子信息系、 经济贸易系、机电工程系代表队分获冠亚季军。

(图/王晓林 文/王晓林)









安庆职业技术学院"自强之星"田镇雨同学事迹

自强不息,从我做起

我是来自安庆职院建筑工程系13级工程造价三班的田镇雨。《周易》有云: "天行健,君子以自强不息!"自强对于每个人来讲,无论深处逆境还是顺境都是一笔巨大的财富。 "宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。"面对着生活中重重困难,只有自强不息,才能够实现自己的理想。 我是一只小小鸟

我出生在安徽省一个偏远的小城市——阜阳界首市。父母没有固定工作,靠打工维生,每月千元的收入难以维持生计,加上家中的奶奶年老体弱,经常去医院,医药费更是一笔巨大的花销。父母还要供我和妹妹上学,由于妹妹上高中学业紧张,奶奶常年生病,母亲只好专职伺候妹妹和生病的奶奶,生活的重担落在无一技之长的父亲身上,实在难以维持生计,至今欠下了数万元的债务,无力偿还。在我步入大学校园后,我心里就暗暗的下决心:一定要减轻父母的负担,靠自己兼职赚取自己的生活费。大二下学期,奶奶的病情又不容乐观,奶奶患有糖尿病,由于浑身疼痛,连走路对她来说都是一种煎熬。经常打电话听着妈妈的语气,总感觉有点心酸,由于家境不好,我便压缩自己的开销,生活费不要家里的一分钱,靠自己的兼职来获取,有时甚至一天一顿饭。可我从没有放弃自己的学习,课余我找机会勤工俭学,起早贪黑做各种兼职例如婚庆主持等……,在锻炼自己的同时也减轻了家里的负担,只有自强,方可自立。

渐丰羽翼,跌倒又爬起

大学伊始,为了更好地锻炼自己、服务于大家,我选择了竞选班长这个职位,由于我个人比较热心,所以得到了大家的广泛认可,最终成功当选班长,成为了老师与同学们之间的沟通桥梁。既然选择了,就会承担起应有的责任。大学和中学不一样,刚当班长许多事情都要从头做起学起,统计班级同学资料以及完善信息,还有各种各样的表格和文件要做,几乎每天都要忙到深夜。自己选的路,跪着都要走完,度过开学那几个月,一切步入正轨,本以为会一帆风顺,往往事与愿违。但我相信困难与坎坷总可以克服,总会过去。自此,我也养成了一些处事的好习惯比如凡事三思而后行,养成做任何事情前先做好最坏的打算并提前思考好对策。

大一下学期,协会举行换届,在经过角逐之后,我很荣幸的被选为院文明督察队与院旅游协会的副会长,获得了引领协会会员们更好发展的机会。我和会员们一起举行了食堂的光盘行动,清除校园牛皮癣以及其它有意义的活动等。没过多久,安徽省第十三届运动会在安庆举行,要从我们学校抽选志愿者为省十三运服务。得到消息的我万分激动,因为我觉得这是一个锻炼自己的好机会,开阔视眼的同时,还能够为运动会圆满举行献出自己的一份力量。在志愿者服务期间,我积极为运动员们服务,获得了不错的评价与信赖,志愿服务结束很久,还和运动员经常保持联系,这份肯定让我感到十分欣慰。大二上学期,系部需要十几名辅导员助理,我也踊跃的报名参加。我觉得,好的开始是成功的一半,新生刚刚入学,只有经过正确的引导,才会让新生更有序的进入大学生活,能够增加对学校的归属感,以便更好的投入到生活学习中去。在此期间,我关心他们的生理以及心理上的变化,经常到他们的宿舍去查看他们的生活情况。因此,我又结交到了很多朋友。

我要振翼而腾飞

作为一名学生,自进入大学以来,为了自己的理想,我坚持不懈,努力奋斗,面对思想、学习、工作以及生活上各种困难,迎难而上,不肯退缩。通过在学校的不断学习与 在社会上的坚持锻炼,在各方面能力都有所提升。

作为一名来自偏远城市的大学生,家庭经济的拮据使我特别注意节约,做到勤俭朴素。生活上科学安排自己的支出,厉行节约,从不浪费。我通过假期打工,加之学校奖学金和补助等,自立自强,大大减轻了家庭的经济负担。"天行健,君子以自强不息;地势坤,君子以厚德载物。"每个人的一生都是一遭天路历程,没有哪一段是让你拿来休息的。为此,志存高远,自立自强,坚定信念,方可创造辉煌。

大学就是发挥优势、积极展现、不断提高自己全面发展的一个过程。在此期间,我还参加了许多院系组织的各种活动,如汉字大PK、校级运动会等。参加这些活动中,大大提高了我的应变能力和交谈能力,对我的学习生活有很大的帮助。在此我倡导同学们都积极参加这些活动,给自己一次与别人交流的机会,给自己一次向他人学习的机会! "已往不可谏,未来犹可追,理想其未远,振翼而腾飞",收拾好行囊,迈开坚定的步伐。虽然路途坎坷,但我已做好了迎接挑战的准备。在今后的学习、工作和生活中,不断完善自己、提高自己。大学毕业是一个新起点,我希望在这个起点上找到自己的方向越走越远,走出属于自己的道路、自己的人生。

别人家的圣诞



每年12月25日,是西方传统节日——圣诞节。圣诞节本是宗教节日,因为把这一天当作耶稣的诞辰来庆祝。

十九世纪,圣诞卡的流行、圣诞老人的出现,使圣诞节开始渐渐流行起来。圣诞庆祝习俗在北欧流行后,结合着北半球冬季的圣诞装饰也出现了。

十九世纪初发展至中叶,整个欧洲、美洲开始过起了圣诞节。并衍生出了相应的圣诞文 化。

圣诞节传播到亚洲是在十九世纪中叶,日本、韩国、中国等都受到了圣诞文化的影响。 改革开放后,圣诞节在中国传播得尤为突出,至二十一世纪初,圣诞节有机地结合了中 国当地习俗,发展日趋成熟。吃苹果、戴圣诞帽、寄送圣诞贺卡,参加圣诞派对,圣诞购物 等成了中国人生活的一部分。

圣诞节地区特色

【英国】英国人在圣诞节是最注重吃的,食品中包括烧猪、火鸡、圣诞布丁、圣诞碎肉饼等。每一个家人都有礼物,仆人也有份,所有的礼物是在圣诞节的早晨派送。有的唱圣诞歌者沿门逐户唱歌报佳音,他们会被主人请进屋内,用茶点招待,或者赠小礼物。

【美国】因为美国是由许多民族组成的国家,所以美国人庆祝圣诞的情形也最为复杂,从各国来的移民仍多依照他们祖国的风俗。不过,在圣诞时期,美国人的门外挂着花环以及其他别致的布置则是一样的。

【法国】法国的一般成年人,在圣诞前夕差不多都要到教会参加子夜弥撒。在完毕后,家人同去最年老的已婚的哥哥或姐姐的家里,团聚吃饭。这个集会,讨论家中要事,但遇有家人不和睦的,在此后也前嫌冰释,大家要和好如初了,所以圣诞在法国是一个仁慈的日子。

【西班牙】西班牙的儿童会放鞋子在门外或窗外,接收圣诞礼物。在许多城市里有礼物给最美丽的子女。牛在那天也能得到很好的待遇。据说在耶稣诞生时,曾有一头牛向他吐气,使他得到温暖。

【意大利】每一个意大利的家庭,都放有耶稣诞生故事的模型景物。在圣诞前夕,家人团聚吃大餐,到午夜时参加圣诞弥撒。完毕之后,便去访问亲友,只有小孩和年老的人得到礼物。在圣诞节,意大利人有一种很好的风俗,儿童们作文或撰写诗歌,表示感谢他们的父母在这一年来给他们的教养。他们的作品,在未吃圣诞大餐之前,被暗藏在餐巾里、碟子的下面或是桌布里,父母装作看不见。在他们吃完大餐之后,便把它取回,向大家朗读。

【瑞典】瑞典人是很好客的,圣诞节时,更有明显的表现,每一个家庭,不论贫富,都欢迎朋友,甚至陌生人也可以去,各种食品摆在桌上,任人来吃。

【瑞士】瑞士的圣诞老人是穿白色的长袍, 戴上假面具的。他们都是由贫苦人所扮, 结队向人讨取食品和礼物。在收队后, 他们就平分所得的东西。

【丹麦】丹麦是最初推出圣诞邮票和称防痨邮票的,这种邮票发出来筹款作防痨经费。 在丹麦人寄出的圣诞邮件上没有不贴上这种邮票的。接收邮件的人,看到贴有愈多圣诞邮票的,会觉得更喜欢哩。

【智利】智利人庆祝圣诞节,必有一种名叫"猴子尾巴"的冷饮品,是用咖啡、牛乳、鸡蛋、酒和发酵的葡萄合制而成。

【挪威】挪威人在圣诞前夕临睡前,家里每人都把自己所穿的一双鞋子,由大至小排成一列,各人轮流唱出他最喜欢的圣诞歌或圣诗一首。 【爱尔兰】爱尔兰的每一个家庭,在圣诞节前夕,都放有一支洋烛或灯在窗门架,表示

次迎救世主降生。 【苏格兰】苏格兰人在家里找寻向别人借来的东西,必须在圣诞节之前都归还给物主。

【苏格兰】苏格兰人在家里找寻向别人借来的东西,必须在圣诞节之前都归还给物主。他们多是在新年的首个星期一那天赠送礼物,并不是在圣诞节期间送的,小孩子和仆人都会得到礼物。

【荷兰】荷兰人的圣诞礼物,往往是出乎一般人所意料的,有时会被藏在布丁羊肠里面。

【德国】德国的每一个信奉耶稣教的家庭,都有一株圣诞树,圣诞树是在德国最先有的。德国人对于制圣诞节饼是很讲究的。饼有很多款式,在亲友之间,彼此均有赠送。 看完别人家的圣诞,各位同学你们是怎么过圣诞的呢?

天冷了, 想找个人抱抱。。

天气越来越冷,作为单身汪的你,是不是想找个温暖的怀抱呢?小编这里推荐一首歌和一部电影,希望单身汪们都能找到属于自己的那一份幸福。

拥抱 (五月天)

脱下长日的假面奔向梦幻的疆界 南瓜马车的午夜 换上童话的玻璃鞋 让我享受这感觉 我是孤傲的蔷薇 让我品尝这滋味 纷乱世界的不了解 昨天太近 明天太远 默默聆听那黑夜 晚风吻尽 荷花叶 任我醉倒在池边 等你清楚看见我的美 月光晒干眼泪

那一个人 爱我 将我的手紧握

抱紧我吻我喔爱~~~ 别走 隐藏自己的疲倦 表达自己的狼狈 放纵自己的狂野 找寻自己的明天 向你要求的誓言就算是你的谎言 我需要爱的慰借 就算那爱已如潮水 昨天太近明天太远默默聆听那黑夜 晚风吻尽 荷花叶 任我醉倒在池边 等你清楚看见我的美 月光晒干眼泪

那一个人 爱我 将我的手 紧握 抱紧我 吻我 喔爱~~~ 别走 那一个人 爱我



将我的手紧握 抱紧我吻我喔爱~~~ 别走 抱紧我吻我喔爱~~~ 别走 抱紧我吻我喔爱~~~

2015全明星赛

最终阵容确定

LPL赛区: Clearlove Koro1 Rookie Uzi Pyl

观众的眼睛是雪亮的,这套阵容也是目前LPL的最强阵容之一,除去中单 Rookie外都是中国选手,很明显本赛季中国的中单表现的都不怎么让人满意, S5中有些选手糟糕的表现也对票数产生了一定的影响。

LCK赛区: Bengi Marin Faker Pray Madlife

韩国LCK赛区的结果也毫无争议,虽然M神已经很久没能打进总决赛,但是他在世界上的影响力依然可观。另外四个位置的选手都是S5上表现出色的选手,中单的大魔王Faker更是以全球投票的78%证明了他的高人气。

EU.LCS赛区: Amazing Huni Xpeke Rekkless Yellostar

欧洲LCS赛区的名额被FNC和0G的队员们占据了,这两支队伍的受欢迎程度可见一斑,Huni作为一名韩援,本赛季用出色的表现获得了观众们对他的认可。作为原TSM的打野Amazing的人气真的不能小看,而且0G在S5上的精彩表现又让他的好评更多了一些。

NA.LCS赛区: Hai Dyrus Bjergsen Doublelift Aphromoo

北美LCS赛区也都是我们熟悉的面孔,Hai掌门不愧是C9的灵魂,我们又可以在全明星上看到属于他的新杂技了。而比尔森的全球票支持率仅次于Faker,可以看到TSM和比尔森在全球观众心目中的认可度不是一般的高。

LMS赛区: Karsa Ziv Toyz BeBe Olleh

台湾赛区的阵容就比较有意思,有两个在S5比较陌生的ID出现了: BeBe和Toyz,中单位置上Toyz的全球票数甚至超过了在S5单杀Faker的西门夜说,作为冠军队伍TPA的前队员,这两名选手仍然饱受观众们的喜欢。另外值得一提的是辅助011eh是名韩援,他是Toyz组建的新队伍中的一名选手,能从众多辅助中脱颖而出,想必也一定有过人之处。

L0L2015全明星赛将在北京时间12月11日上午九点进行,为期四天,游戏模式也是层出不穷,看了最终阵容以后是不是更加期待全明星的来临了呢?让我们在12月11日跟随这些选手去享受这场盛宴!

(各位同学,游戏比赛虽然精彩,不要耽误了学习哟!)



《第三种爱情》

《第三种爱情》是由李宰汉执导,窦霞担当制片人,刘亦菲、宋承宪、欧汉声、孟佳、江语晨、赵一铭主演的一部现代都市爱情电影。影片于2015年9月25日在中国大陆上映。

影片改编自中国作家自由行走andrea的同名小说,讲述了高冷律师邹雨与"霸道总裁"林启正之间坎坷有趣的爱情故事、姐妹等四人之间的爱恨纠葛。

一个精明能干的女律师邹雨(刘亦菲饰)和致林集团二公子林启正(宋承宪饰)因一场庭审而不打不相识,在林启正猛烈的攻势下邹雨走出了情伤并与之相爱,可殊不知对方因商业联姻已有门当户对的未婚妻江心瑶(江语晨饰),而自己的妹妹邹月(孟佳饰)也对林启正情根深种,甚至为得到他的爱而不惜自杀。身陷情感漩涡的他们,在特殊的第三种爱情面前该何去何从呢。

【温馨提示】: 这部电影网上已经可以观看啦,喜欢的小伙伴们赶快下载







"明天你是否会想起 昨天你写的日记 我也是偶尔翻相片 才想起同桌的你"当我听到这一首动听而又熟悉的旋律时,渐行渐远的我们即将各自奔天涯。记忆呢,它似乎总是喜欢添油加醋,它会朝着你所期待的方向去修改。而我所期待的方向则是那一年、那一个夏天、那个毕业季、那最后一节课、那黑板上的那首《同桌的你》、那次泪别的合唱、那个最后撕书的盛宴。因为那个时候,我们还在一起,在这个时候我才真正体会到,这时候的记忆它仅仅是记忆罢

发谊天长地久
"能陪我走一程的人又多少愿意走完一生的更是寥寥"不管结局如何,沿途的风景也是令人难忘的,我们曾为了好朋友间的暗恋,掏心掏肺地为对方出谋划策,也可能由好朋友成为情敌,而最后反目成仇,我现在想起我的那帮好朋友,现在才认识到我曾经的生活因他们而美好,我的人生因他们而美丽,现在不知异校的你们是否各自安好,现在不知我曾经的好朋友现在即将成为别人的好朋友,人没有永远的幸运,谁也不能永远陪我走下去。或许多年以后我们聚到一起时,不管那时我们是风光还是苦楚,希望那时还是我们最初的样子,依然还是我们最纯真的笑容,映着我们当时最迷人的脸庞。是的,美好总得与遗憾共存,无论说爱情还是友情,我们都曾遇见过,友情也好,爱情也罢,总之,时光不老,我们的青春不散、、、这颗果实取名为珍惜我们这阶段的电影如果圆满地结束,那就没有泪点了,如果人生顺顺利利,那就失去了它真正意义所在了。如果我们不曾说别离,那哪还会有新的开始呢,我们一起曾走过的夏天,我也常常会梦见。挥别夏天,来到秋天,在这个秋天收获一颗果实,这颗果实取名为珍惜。我们要珍惜时光,珍惜生命,珍惜每一个人,珍惜同桌的你。

象牙塔的黑鱼灰

记不得来这里多久了,模模糊糊的觉得,大概三个月了吧,但是总觉得过了一年那么久了,说实话,有时候觉得过的很充实,而有些时候,是过的很累。妈妈很多次问我瘦没瘦,其实说实话我不知道啊,完全没有概念了,六点多准时醒,凌晨睡,没有什么想去思考的东西,来到这里,意味着完全打乱原本的生活

(文/15服装设计一班 张钦蔚)

(文/15园林技术一班 杨晨操)

忘情曲·断红尘

痴痴迷迷、念念惜惜 落花一片愁满地 迟迟疑疑、分分离 独醉红妆泣

知心佳人难寻觅 沉沦一世苦无依 尘封往昔 回头重来无力

花若弃、浅沫忆 雪舞冬季 恨君伤别离 一去遥遥无归期再回首 已无相思意

忘情曲·浮华散

一段春夏 一段春夏 一缕青丝如画 看小雨滴嗒 洒下满地落花

一念天涯 一语泪下 一别不住牵挂 独守一片落花 许刹那芳华

幸福悄然被擦寂寞思念醉红纱叹红尘如画 聚散一念之差

忘情曲•夜雨离殇

夜未央 孤独断肠 天涯何处不离殇 笑看清涟彷徨 回首泪千行

梦故乡 惜流芳 情深千丈 纵然心碎亦不忘 可怜前途迷茫 挥泪断红妆

一缕思念泪成霜 岁月无恙 相思已成过往

(文/15建筑装饰工程技术二班 刘海)

斑驳的纸张 泛黄的书页 打马而过的锦绣华年 临窗而坐 忆往昔不知年少愁滋味 涓涓流水 流过了最张扬的光年 蝉鸣鸟语 树叶脉络下藏着青涩的秘密 阳光折射的城市 遗落了湿暗的感伤 一滴落泪 渗进世间的纷扰繁尘 岁月安好 夕阳下谁的身影摇曳风霜 许我一盏青灯 点亮前世今生

是夜 华灯初上 刹那间的感触 镌刻成心室壁上绝美的花纹 斑马线上来来往往的人群 在一起精心雕刻出空洞 拥挤的世界 谁与谁擦肩而过 谁又与谁注定相逢 回忆的片段 编织着庞大的蛛网 一语成谶 结局早已成局 莞尔一笑 一切皆为过往 尘土纷扬

只是青春一场

指尖轻抚心路上掠过的风景

2015院报《秦潭学子》4版征稿启事:

一、投稿类型:

文体不限,包括诗歌、摄影作品(照片)、设计作品(动漫设 计、模型设计等)。

二、投稿要求:

1、文本具有文艺气息,格调阳光向上;

2、作品必须为原创未发表过的,如有抄袭或重复发表现 象, 文责自负;

3、所投稿件请尽量采用word文档,并在文章后面标注作者 姓名、投稿题材、系部、班级、电话及支付宝账号。请文章 作者自留底稿,不退稿,如决定采用,我们将在第一时间通

4、文章一经选用刊登在《秦潭学子》,稿酬从优,并按照 我院学分规则加学分。

网易邮箱: qintanxuezi@163.com

手稿:图文信息楼二楼205室

联系人: 熊明

电话: 13966991737 QQ: 838633731

秦潭学子微信公众平台:qintanxuezi

办公室:图文信息楼二楼205室

官方网站:http://sub:aqvtc.cn/qtxz/ 新浪微博:安庆职业技术学院秦潭学子官微

网易邮箱:qintanxuezi@163.com

腾讯QQ:1647480295

百度贴吧:院报秦潭学子吧



关注秦潭学子新浪微博

(文/15市场营销一班 鲁佳)